

中国男排首次聘请洋帅

洛萨诺主要目标是获取2020年东京奥运会入场券

本报北京4月26日电 (记者袁浩)今天,中国排球协会在京召开东京奥运会周期中国男排主教练(团队)聘任新闻发布会。阿根廷人劳尔·洛萨诺出任中国男排主教练,胡安·赛拉马莱拉担任中国男排助理教练,沈琼、腾茂民、施海荣、蒋杰出任中方教练。中国男排史上首次聘请外籍主教练,主要目标是获取2020年东京奥运会参赛资格。

在中国女排屡屡登上世界大赛之巅时,近30年来,中国男排一直徘徊在低谷。在奥运会参赛记录上,中国男排仅参加了1984年洛杉矶奥运会和2008年北京奥运会。前者,

中国队是以替补身份获得参赛资格;后者,中国队凭借东道主优势自动获得入场券。在里约奥运会落选赛上,中国男排功亏一篑,与奥运会再次失之交臂,中国排协随后进行了全面总结。

广泛听取意见后,中国排协今年2月初决定聘请外教。“做出这样的决定,我们是很慎重的。”国家体育总局排管中心主任李全强说,“现阶段,中国男排成绩不理想,主要原因是因为技战术理念落后于高水平队伍。虽然每一届教练团队都很努力,但始终没能有所突破,我们希望聘请高水平外籍主教练改变现状,

同时也给国内年轻有为的教练提供一个学习和提高的机会,这是我们聘请外教的主要原因之一。”

据国家体育总局排管中心副主任赖亚文介绍,中国排协向各国发出聘请外教的邀请后,共有10名国际知名教练员报名竞聘。经过两轮筛选和多方评估,最终选择了阿根廷人劳尔·洛萨诺出任中国男排主教练。

洛萨诺曾效力于阿根廷国家队,退役后,先后担任过西班牙、波兰、德国、伊朗4支国家队主教练,并率领其中3支队伍打进奥运会。“最终选择洛萨诺,是因为他有带领多支

国家队的经历,尤其是亚洲队伍,对亚洲排球有所了解,且有较好的带队成绩。同时,他也了解世界高水平排球理念,能够帮助我们解决问题,挖掘中国男排的潜力。”李全强说。

中国排协与洛萨诺签订了一份2+2年的合同,根据约定,洛萨诺需带领中国男排在2017年亚锦赛上夺取奖牌,在2018年亚运会上进入冠亚军决赛,如果完成相关任务,双方愿意继续合作,中国排协将执行后两年的合同。洛萨诺需在2019年亚锦赛上夺取冠军,获得2020年东京奥运会参赛资格,并战胜同组的亚洲球队。

对此,洛萨诺表示:“完全有信心实现预期目标。”目前,中国男排的世界排名为第20位,洛萨诺认为,中国男排确实与世界高水平球队有较大差距,尤其是在调整攻和拦网方面,中国队还有待提高。“我们的教练团队将分阶段分领域制定不同的目标和训练计划,帮助队伍提高。这是一个光荣而巨大的挑战,但我对带领中国男排取得应有的成绩有信心。”

本报记者 李元浩

4月26日的北京早已春意盎然,但3到4级的北风让京城的清晨依然有些微凉。位于京郊金盏的北控足球训练基地内,接掌中甲北京北控帅印才两天的高洪波,已经开始了紧张工作。本周六(29日)下午,高洪波将带领北京北控迎来自赛季中甲联赛客场挑战呼和浩特队的比赛。这是高洪波执教北控的首次亮相,也是他离开国足帅位近半年后的教练“首秀”。

选择从中甲联赛再次出发,五十而知天命的高洪波做好准备了吗?

北京北控的换帅看似突然,实则早在酝酿

月预赛12强赛求一胜而火线“下课”的黯然,高洪波的第二次国足主帅之旅充满戏剧性。再度离开国足帅位后,高洪波迅速“消失”在公众视野中,直到今年3月底以技术顾问身份,出现在北京中赫国安俱乐部顾问咨询委员会成立仪式上。

谈及自己离开国足帅位后的生活,高洪波表示自己过得“很充实”。前一段时间主要在国外学习,3月份回到国内,和一些球队进行了交流沟通,也做过一些足球青训方面的调研。

10岁进入崇文区体校,15岁入选北京青年队,17岁随队获得全国青年联赛冠军并荣膺最佳射手,随后便是那段令人羡慕的职业生涯……高洪波与北京足球的缘分可谓浓

离开国足帅位近半年后,他选择从中甲联赛再次起步——

高洪波:洗尽铅华再出发

厚,但他的教练生涯一直与北京足球无缘,直至此次执教北控。

被问及为何作出执教北控的决定时,高洪波认为“能够回到家乡执教的因素促使我首选北控。”他在接受采访时坦承,北控目前在中甲联赛中的成绩与球队实力不成正比,“球队目前的确很困难,需要大家脚踏实地走出困境。”

虽然到队时间不长,但高洪波带给北控的变化显而易见。近两天的训练中,队内因为连战不胜累积的压抑气氛已得到很大缓解,笑容重新出现在队员们脸上。北控核心球员间相拥在接受采访时认为,高洪波的到来一定会给球队带来积极变化,“高指导的到来能给全队带来信心,我相信他能把球队带出低谷。”

当问及他能否率队实现球队冲超的目标时,高洪波显得很谨慎:“我这次和俱乐部签约了两年半时间,肯定希望能够带领北控冲超成功。但是目前来说,由于球队排名不太理想,立足中甲是更现实的目标。尽快取得本赛季中甲联赛首胜,是我最紧迫的任务。”

之中。前两个赛季曾在石家庄永昌率队取得不俗战绩的保加利亚籍主帅亚森,本赛季执教北控以来却显得极为“水土不服”。率队前6轮比赛仅取得1平5负的战绩,目前积1分排名垫底的表现,令赛季前志在冲超的北控俱乐部极为尴尬。尤其是上轮主场0比4不敌同城对手北京人和的糟糕表现,更是成为压倒亚森的最后一根稻草。24日下午,北控俱乐部官方宣布

亚森“下课”,高洪波正式出任球队主教练,将率领球队征战本赛季中甲联赛。

高洪波与北控的缘分,并非从此次执教开始。据记者了解,早在2015赛季,北控俱乐部便有意邀请高洪波执教,但最终由于高洪波执教国足而搁浅。此次终于与北控携手,高洪波在接受采访时坦言自己“完成了心愿”:“离开北京足球20年了,能够再次回到北京做教练很高兴,也算是完成了自己一个心愿。我希望能再在教练岗位上为北京足球再尽一份力。”

从去年3月率领国足在世预赛40强赛中绝处逢生晋级12强赛的精彩,到去年10



英超:切尔西胜南安普顿

4月25日,切尔西球员科斯塔庆祝进球。当日,在2016—2017赛季英格兰足球超级联赛第34轮比赛中,切尔西主场4比2战胜南安普顿队。新华社/路透

昆仑决遵义站落幕

6场比赛5场KO引爆全场

本报讯 (记者袁浩)日前,鸿坤昆仑决自由搏击大奖赛60遵义站落幕。在本次比赛中,诸神之战烽火再起,6场比赛共计5场KO令观众大呼过瘾。“美丽女神”阿尔图路·奇斯辛柯携手“KO女王”汪柯菡均KO对手,上演完美归来。

阔别擂台半年之久,此番面对扎卡里·贝塔尔的挑战,奇斯辛柯仍然展现出了强大的实力,在第2回合进行到1分钟时便用侧腹拳KO获胜。“我不在乎对手是谁,我只是来完成我的任务,用KO结束比赛。”奇斯辛柯赛后霸气地说。而伤愈归来的汪柯菡同样不负众望,在次回合利用重拳将巴西老将茱莉亚娜·沃娜KO,引爆全场。

2014年,国家体育总局取消商业性和群众性赛事审批权,民间办赛成为热潮,最火爆的赛事当属马拉松及相关跑步比赛、自由搏击赛事。昆仑决正是在这样的背景下应运而生。昆仑决是一项由中国原创,掌握核心规则制定权和话语权的世界级职业搏击赛事,成立于2014年。

通过3年多的努力,昆仑决已经成为世界级顶级搏击品牌,昆仑决创始人姜华在接受采访时表示:“我的想法非常简单,守住心走过去,做好产品、赛事和呈现,以及所有的外延,昆仑决就要做到最好。我相信在这样一个时代里,有这么多人一起去推动体育产业的发展,市场规模可能会远远超过了5万亿元。”

猛进,以小组赛前3轮连胜的战绩为小组出线奠定了坚实基础。虽然上轮亚冠小组赛客场不敌日本浦和红钻,但本轮回到主场对阵首尔的上港迅速恢复了状态,依靠胡尔克、张卫、武磊和奥斯卡的进球取得大胜,昂首晋级亚冠16强。

在前一比赛日的较量中,前4轮小组赛取得4连胜的江苏苏宁主场1比2不敌韩国济州联,但本场失利无法撼动苏宁已经确定小组头名位置。不过,本赛季中超联赛前7轮1平1负排名第2,在亚冠赛场也是高歌猛进,以小组赛前3轮连胜的战绩为小组出线奠定了坚实基础。虽然上轮亚冠小组赛客场不敌日本浦和红钻,但本轮回到主场对阵首尔的上港迅速恢复了状态,依靠胡尔克、张卫、武磊和奥斯卡的进球取得大胜,昂首晋级亚冠16强。

在前一比赛日的较量中,前4轮小组赛取得4连胜的江苏苏宁主场1比2不敌韩国济州联,但本场失利无法撼动苏宁已经确定小组头名位置。不过,本赛季中超联赛前7轮1平1负排名第2,在亚冠赛场也是高歌

中超两队提前晋级亚冠淘汰赛

本报讯 (记者李元浩)北京时间4月26日晚,2017年亚冠联赛小组赛第五轮争夺全面展开。来自中超联赛的上海上港坐镇主场4比2击败韩国首尔FC,提前一轮确定晋级淘汰赛阶段。此前,江苏苏宁凭借前4轮比赛全胜的出色表现,已将H组第一的位置提前收入囊中。

葡萄牙名帅博阿斯执教的上海上港本赛季表现出色,不仅在中超联赛前6轮过后4胜1平1负排名第2,在亚冠赛场也是高歌

轮难求一胜的糟糕表现,再加上本轮又在亚冠赛场遭遇首败,苏宁韩国籍主帅崔龙洙的执教前景充满变数。

与双双提前锁定小组出线权的上港和苏宁相比,亚冠历史战绩更为出色的广州恒大,在本赛季亚冠赛场却有些步履艰难。斯科拉里的球队本轮客场6比0战胜中国香港东方,重返G组第一,但依然无法确定获得小组出线权。前5轮比赛连续取得3个平局的恒大,必须要在最后一轮主场对韩国水原三星的比赛中拿分才能确保出线。如要想争夺小组头名,恒大则要在主场击败水原三星。

本赛季亚冠小组赛最后一轮较量将在北京时间5月10日打响。淘汰赛阶段将在今年7月展开。

本赛季亚冠小组赛最后一轮较量将在北京时间5月10日打响。淘汰赛阶段将在今年7月展开。

|整合|

中国杯定向越野打造4站巡回赛

本报讯 4月25日,中国杯国际定向越野巡回赛组委会在北京陶然亭公园举行了首都新媒体跑团中国杯国际定向越野巡回赛媒体宣传体验赛。

中国杯国际定向越野巡回赛由国家体育总局航空运动管理中心、中国定向运动协会主办,歌华中奥集团、中国职工国际旅行社总社、中国青年报承办,中国职工文化体育协会作为指导单位。

中国杯国际定向越野巡回赛,是今年开始全新创办的集体育、智育、文化、旅游于一体的高端赛事。据悉,组委会今年将打

造4站巡回赛,让选手感受春夏秋冬不同季节下定向越野的魅力。(袁浩)

全运会桥牌项目选拔赛举行

本报讯 日前,十三届全运会桥牌项目选拔赛第二场暨2017年全国桥牌通讯系列赛在全国各地同时举办。30多个城市327条赛线近万名桥牌爱好者参加了本次比赛。

据了解,第二场预赛分赛场遍及全国30个省市,327条赛线报名,青年组线数达到65组。相较于上月首场公开赛新增17条赛线,参赛者增加近600人,参赛规模再创新高。

为最大限度鼓励群众参赛,中国桥牌协会将增加比赛场次,由原来的每季度举办一

次改为3~12月份每月举办一场。(李元浩)

乡镇小学搭起象棋大舞台

本报讯 “我在业余棋王赛!我要上全运!”日前,100多位正在参加业余棋王赛的小棋手在临海上盘镇中心校的校园里,异口同声地大声喊出了自己的梦想。尽管这里只是一所乡镇小学,却搭建起了全运会棋类预选赛的大舞台。

为期两天的“江阴周庄”2017中国体育彩票全国象棋业余棋王赛“鑫棋道”浙江赛区台州上盘预选赛在这里举行,本次赛事的少儿组比赛也是今年全运会象棋群众项目浙江赛区选拔赛的组成部分。(袁浩)

做“有良心、负责任”的企业——

看茅台如何产生获得感?

驱动”战略成效。据酒业家报道,茅台酱香系列酒作为茅台“十三五”规划的重要组成部分,也是培养酱香酒消费群体的重要载体,“133”战略明确定位,在茅台高层的高度重视及空前力度的支持下,以“建网络、抓陈列、搞品鉴”为核心工程,聚焦“5+5”的市场策略(即5个核心市场,5个重点市场)效果显著,在飞天茅台的整体带动下,酱香系列酒持续发力市场,营收保持了高速增长,销售收入的增幅达91.86%,超额完成了全年计划。

“我们不做吝啬的企业”

茅台不仅是一家盈利能力强的公司,也是一家慷慨的企业。

本次年报显示,茅台拟每10股派67.87元(含税),合计分配利润85.26亿元。用股民形象的表述就是:“跟着茅台酒有肉吃。”

据悉,贵州茅台成为两市“分红王”已非首次。早在2014年,贵州茅台就以每10股派43.71(含税)元被评“最大方”公司,连年的高额分红被资本市场评论人士誉为“两市最有良心上市公司”,没有之一。

站在股市瞬息万变的十字路口,贵州茅台不但在行业中独树一帜,而且坚持高分红

齐分享的态度,让股东享受公司快速发展的红利,彰显龙头企业的担当。

“茅台不做吝啬的企业,过去如此,现在如此,将来也会如此。”茅台方面不止一次表示,将不忘初心,继续坚持分红、回馈股东,做“有良心、负责任”的企业。在产品市场,茅台酒及系列产品持续升温,已成消费者心中的宠儿。

对此,茅台集团一直保持清醒的认识,要让更多普通消费者有机会品尝到茅台酒。

在2016年茅台全国经销商会及多次重要会议和市场调研中,茅台方面多次强调:要坚持尊重市场、稳定价格、科学平衡3个原则不动摇,酿老百姓都喝得起的酒,做消费者都放心的企业。

在过去的2016年,茅台相关负责人曾在公开场合多次表示,不管市场再好,茅台都决不会降低标准,不提价勾调,不做影响质量的事。

茅台是世界品牌500强,是老百姓的心头好,是不可复制的精品。同时,茅台重拳出击,多次对置茅台品牌形象、消费者利益以及经销商市场秩序不干预的违规经销商进行严厉处罚。

让更多人从茅台的发展中获利。让更多人为茅台的发展产生获得感。今天,走向世界的贵州茅台,一直把“有良心、负责任”作为自己的价值纬度,力求打造企业、经销商、消费者和股东多方共赢的“茅台现象”,践行责任反哺社会,深入践行企业公民责任,彰显茅台作为世界影响力的企业应有担当。

近期白酒逐渐进入消费淡季,但茅台酒价格不降反升,引起了茅台的高度关注。茅台酒销售公司近期召开“临时”茅台酒市场工作会议,旨在抑制当前茅台酒呈现的“飞天之旅”苗头,明确要让大众消费者买得起茅台,喝得起茅台、喜欢上茅台,保持来之不易的茅

台酒的良性、健康、可持续发展态势。

业内营销专家分析,上一轮行业大调整暴露出的业内普遍存在的问题让茅台加强了渠道管控意识。预计今年茅台市场和价格可能不会出现大的波动,都将处于相对稳定的状态。而茅台的态度则彰显的是维稳保价的决心,亦是对消费者负责的体现。

结合近期茅台价格走势,以及内部最新会议精神,要让大众消费者买得起茅台,喝得起茅台、喜欢上茅台,发布“八大举措”,以“雷霆之势”强力稳定茅台酒价格,这些,都是为体现茅台“有良心、负责任”的社会责任感。

财富与善良同步传递

始终坚持“质量第一”,茅台视质量为生命,发扬“按图施针、精准发力、持续用功”的绣花精神和“精益求精、精雕细琢、追求极致”的工匠精神,秉持“崇本守道、坚守工艺、贮足陈酿、不卖新酒”的质量理念,遵守“量产服从质量、成本服从质量、效益服从质量、速度服从质量”的质量四服从”工作原则,作为国家级非物质文化遗产,茅台建立完善了质量控制管理体系,严格产品出厂检验,致力于为消费者提供一流的民族精品。

通过合适的手段,将企业积累的财富向弱势人群转移,这是全球很多伟大企业关注社会进步、倡导社会公平的重要传统。

在茅台,除了每年为国家缴纳的巨额税金,还将企业在社会公益与社会责任的贡献作为重要的任务。

本次年报,除了内容更加详实,将产量、产品数据进行详细披露之外,还详细描述了茅台的精准扶贫计划,资助贫困学生2万余人,结对帮扶贵州省道真县,合计投入资金1.1亿元。

作为“有良心、负责任”的企业,2016年茅台继续出资1亿元开展“国酒茅台·国之栋梁”大型公益助学活动,帮助2万名大学生圆梦大学,2016年茅台对口帮扶道真县,坚持动真情,用真心真扶贫,扶真贫,在道路建设、基础设施、产业发展、融资贷款、公益助学、基层党组织建设等方面给予支持,竭力帮助道真县摆脱贫穷,实现同步小康。茅台奉行“大品牌有大担当”的社会责任观,深入践行企业公民责任,大力回馈社会,不断强化企业社会责任感。

让更多人从茅台的发展中获利。让更多人为茅台的发展产生获得感。今天,走向世界的贵州茅台,一直把“有良心、负责任”作为自己的价值纬度,力求打造企业、经销商、消费者和股东多方共赢的“茅台现象”,践行责任反哺社会,深入践行企业公民责任,彰显茅台作为世界影响力的企业应有担当。

近期白酒逐渐进入消费淡季,但茅台酒

争揽货源的“女汉子” 重点旅客的贴心人

李立秋是沈阳铁路局四平东站客运值班员,1970年出生,东站职工多亲切地称她为“秋姐”。“秋姐”干起工作来有股泼辣劲,人们又称她“女汉子”。她还是四平市、铁东区政协委员,多次被评为站先进生产者。

东北货运快车开行以来,李立秋积极响应路局号召,每月都能营销货物200余吨,是车站公认的营销能手。为了争揽货源,她营销的足迹遍布四